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Angleška armada zapušča Grčijo 
Angleška zadnja straža se v redu umiče in 

krije vkrcavanje armade na ladje v grških 
pristaniščih. 

K 
KONCEM TEDNA 
ONGRES ne bo toliko na-
sprotoval novim d a v k o m 

($3,500,000,000), kot se je mi-
slilo. Vzrok je , ker je zaklad-
niški tajnik Morgenthau previ-
den mož in se je posvetoval z 

Nemška oklopna divizija je vrgla Angleže iz ožine ^ S ^ ^ Z f Z 
pri Termopilah m prodira zdaj proti Atenam. š e l s p r e d l o g o m za nove davke 

na dan. Kongres je tudi pre-
pričan, da narod ne bo godr-
njal, ker ve ,da je treba denar-
ja za obrambeni načrt. 

Slika kaže nekaj članov Glasbene matice pri pevski vaji za nocojšni nastop pri 
programu na Jugoslovanskem večeru. Pri klavirju je Mrs. Mollie Frank, stoječi od 
leve proti desni: Mrs. Ana Zamik, John Nosan, Mrs. Jos. Fifolt in Stan. Martinčič. 

Roosevelt zatrjuje, da se ne bo podal diktatorjem ter 
obsoja one, ki vidijo zmago diktatorjev 
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Jein večeru 

Jugoslovanskih na-
f e zavedajo težkih 

ij ki so prišle nad 
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Washington, 25. a p r i l a . — 
Predsednik Roosevelt je izjavil 
napram časnikarjem, da smatra 
take, kot je rezervni polkovnik 
Lindbergh podobnim Clementu 
Vallandighamu, ki je v ameriški 
civilni vojni zatrjeval, da sever-
ne države ne morejo zmagati nad 
južnimi. Vsled tega so ga voja-
ške oblasti leta 1863 prijele in 
ga izgnale v južne države, kjer 
je potem lahko opazoval poraz 
teh držav. 

Mr. Roosevelt je ostro obsodil 
vse one Amerikance, ki zavze-
majo mnenje, da bodo diktator-
ji gotovo zmagali v tej vojni. 
Rekel je, da to ni pravi ameri-
kanizem in tako mnenje je ne-
spametno. 

če ti Amerikanci mislijo, da 
bodo diktatorji zmagali, je re-
kel predsednik, potem se strinja-
jo z "novim redom," kakor ga 
namerava ustvariti Hitler. Ti 
Amerikanci na eni strani zatr-
jujejo, da so proti vsakemu dik-
tatorstvu, po drugi strani pa za-
trjujejo, da bo diktatura zmaga-
la nad demokracijo. K sreči, je 
rekel predsednik, je samo maj-
hen del Amerikancev takih mi-
sli. 

Roosevelt je poudarjal, da je 
on proti . diktatorjem in da je 
Amerika pripravljena boriti se 
za principe demokracije. "Jaz," 
je rekel Roosevelt, "ne bom ka-
pituliral pred diktatorji." 

sedeži? 
bodo prišli 

Zgledna požrtvovalnost 
Ker se ne bosta mogla nocoj 

udeležiti Jugoslovanskega veče-
ra, ki bo prirejen za odpomoč 
našim rojakom v stari domovini, 
sta Mr. in Mrs. Louis Ižanec da-
rovala $10.00 v -relifni sklad. 
Iskrena hvala za velikodušni 
dar! Mr. Ižanec je dolgoletni 
poslovodja v slovenski zadrugi. 

Zadušnica 

V nedeljo ob sedmih se bo bra-
la v cerkvi sv. Vida zadušnica 
za pokojno Margaret Vintar ob 
priliki 2. obletnice njene smrti. 
Sorodniki in prijatelji so prija-
zno vabljeni. 

Sodna obravnava 
V torek zjutraj ob 9:15 bo 

zaslišanje na sodniji radi noč-
nega ropota v znani tovarni na 
Addison Rd. Zaslišanje bo v 
sobi sodnika Frank S. Day, so-
ba št. 1, New Court House. 
Vsakdo pride lahko poslušat 
zaslišanje in želeti je, da bi se 
več naših prizadetih ljudi ude-
ležilo, če imajo čas. 

Vile rojenice 
Družini Mr. in Mrs. John Pe-

trič, 451 E. 156. St. so prinesle žavo Ohio bo zastopala Mrs. Mil 

Hrvatska kliče novince 
pod orožje 

Zurich, Švica. — Radio iz Za-
greba naznanja, da je poveljstvo 
hrvatske, države .poklicalo letni-
ke 1918, 1919 in 1920 v arma-
do. Dalje je vlada pozvala vse 
častnike in podčastnike, ki so 
služili v jugoslovanski vojski, da 
se priglase za vojaško službo. 
Hrvatska armada bo organizira-
na popolnoma po nemškem vzor-
cu ter bo garnizirana v Zagre-
bu, Varaždinu in Osijeku. 
Slovenka umrla v Londonu 

John Ussai iz 13720 Chataqua 
Ave. je prejel iz Londona žalost-
no vest, da mu je 28. marca le-
tos umrla sestra Mrs. Theodora 
Ussai-Hendry. Zapušča sopro-
ga, ki je v angleški armadi in si-
na. Rojena je bila v Gorici na 
Primorskem, kjer zapušča očeta 
in mater. Stara je bila 36 let. 
Tukaj zapušča dva brata, Johna 
in Louisa. Pred leti je učila v 
šoli sv. Vida. Ko je pred nekaj 
leti odšla v staro domovino, je 
za Ameriško Domovino poslala 
več zanimivih dopisov o svojem 
potovanju po Jugoslaviji. Naj 
mirno počiva v tuji zemlji, pre-
ostalim naše iskreno sožalje. 

Demokratinje zborujejo 
V pondeljek in torek se bo vr-

šila v Nashville, Tennessee, kon-
ferenca demokratskih voditeljic 
iz te in vseh okoliških držav. Dr-

Nemško vrhovno poveljstvo poroča, da je nemška armada 
vrgla Angleže iz preleza pri Termopilah, kjer so se par dni hra-
bro ustavljali mnogo večji sili. Zdaj prodirajo Nemci južno proti 
glavnemu mestu Grčije, proti Atenam. Iz Aten se poroča, da se 
angleška armada umiče v polnem redu pred nemškimi oklopnimi 
divizijami. Angleška armada, ki ima nalogo, da krije vkrcavanje 
glavne armade, se pogumno bori proti mnogo večjemu številu 
Nemcem in prepušča ozemlje samo ped za pedjo. 

Nemško vrhovno poveljstvo ' 

vile rojenice zalo hčerko, 8 fun-
tov in 8 unč težko. Mati .in dete 
se dobro počutita v Booth Me-
morial bolnišnici. Čestitamo! 
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KRALJ PETER SE JE REŠIL ZADNJI 
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Poročevalec za New York 
Times poroča, da so leteli nem-
ški bombniki, ko so 6. aprila na-
padli Belgrad, naravnost nad 
kraljevo palačo. Toda kralj se 
je bil umaknil iz palače že v so-
boto večer v belo palačo, prejšno 
bivališče princa Pavla. Nemški 
bombniki so popolnoma razdeja-

še domovine, radi našega po-
rekla, ponovno apeliramo na 
vse naše rojake in rojakinje: 
odzovite se in pridite, da bodo 
Amerikanci imeli o nas dobro 
mnenje, kakor so ga dozdaj 
vedno imeli. 

li kraljevo palačo in 15 polici-
stov, ki sa palačo stražili je bilo 
ubitih. Nemci so imeli očividno 
namen ubiti mladega kralja. 

Kralj je potem s svojim kabi-
netom zbežal v Sarajevo, kamor 
je dospel samo en dan pred Nem-
ci. Zopet se je moral umakniti. 
Toda v deželi je ostal, dokler se 
ni vladni kabinet odločil, da bo 
zbežal v Grčijo. Letalo, ki je vo-
zilo kralja, je moralo leteti nad 
kraji, katere so bili Nemci že 
zavzeli, toda kralj je srečno ušel. 

Kralj ima polno zaupanje v 
zaveznike, da mu bodo pomaga-
li zopet ustvariti Jugoslavijo. 

dred Jasper, članica demokrat-
skega narodnega odbora, in se-
verno Ohio bo pa zastopala Mrs 
Ann Dorrington, podpredsedni-
ca demokratskega izvrševalnega 
odbora okraja Cuyahoga. Mrs. 
Dorrington odpotuje na to kon-
ferenco v nedeljo. 

Nov grob 
V Barbertonu bodo danes po-

kopali Frank Viranta, ki je umrl 
v četrtek. Stanoval je na R. D. 
1, Box 432-A. Doma je bil iz 
Iga pri Ljubljani. V Barberto-
nu zapušča ženo, tri sine in tri 
vnuke ter sestro Mrs. Frances 
Prime. 

Sinko je ! 
Družini Mr. in Mrs. Anton Pi-

sek, 5633 Flowerdale Ave. je bil 
rojen 22. aprila sinko. Mati in 
dete se dobro počutita. Materi-
no dekliško ime je bilo Emma 
Smith, čestitamo! 

poroča, da je zavzela nemška ar-
mada Termopile po 48 urah sr-
ditega boja, angleško poveljstvo 
pa zatrjujejo, da so utrpeli Nem-
ci pri tem napadu strahovite iz-
gube, toda očividno niso štedili z 
vojaštvom, ki je naprej in na-
prej naskakovalo angleške pozi-
cije. 

Danes je londonski radio pr-
vič priznal, da se je začela an-
gleška armada vkrcati na ladje, 
da se odpelje iz Grčije in da re-
ši kolikor mogoče vojnega mate-
riala. Angleško poveljstvo ima 
upanje, da se bo lahko rešila ve-
lika večina angleške armade. 

Dasi berlinski radio poroča, 
da so nemški bombniki uničili 
mnogo angleških ladij v grških 
pristaniščih, ki čakajo, da odpe-
ljejo angleško armado, pa se za-
trjuje iz Aten, da to ni res in da 
so Nemci potopili dve grški la-
dji, na katerih je bila zasilna 
bolnišnica ter da so zažgali ne-
kaj ladij, na katerih so bile žen-
ske in otroci, namenjeni na bli-
žnje otoke v varno zavetje. 

Angleži ne povedo, koliko vo-
jakov so imeli na Balkanu. Sa-
.no toliko se trdi iz Londona, da 
mnogo manj kot lani v Belgiji, 
odkoder so rešili pred Nemci 
}35,000 vojakov. 

Nemci zatrjujejo, da bo gla-
vno mesto Grčije, Atene, kmalu 
padlo in sicer da ga bodo zasedli 
brez boja. 

Atene, 25. aprila. — Nemška 
transportna letala so prepeljala 
vojaštvo na grški otok Lemnos, 
ki leži pred Dardanelami, 40 
milj južno od istih. Boj z grško 
posadko na otoku je trajal samo 
štiri ure. že prej se je poročalo, 
da so Nemci zasedli grški otok 
Samothrace, ki tudi leži pred 
vhodom v Dardanele. 

* 

London, 25. aprila. — Reuter-
jeva časnikarska agencija poro-
ča iz Kaire, da so jugoslovanske 
čete in letala dosegle Srednji 
vzhod in se pridružile angleški 

armadi, da bodo nadaljevale boj 
proti nacijem. 

Zurich, Švica, 24. aprila. — 
Radio iz Zagreba poroča, da je 
bilo med grško armado, ki se je 

JI MERIŠKA vlada uvideva, da 
™ se dela krivico tisočem in 
tisočem nedržavljanom, ki so 
sicer pošteni l judje, pa se jim 
odreka delo v tovarnah, ker ni-
so državljani. Zato se bo iz 
Washingtona kmalu začelo s 
kampanjo, v kateri se bo sveto-
valo inozemcem, naj vzamejo 
vsaj prvi papir, drugič, da bo 
vlada apelirala na delodajalce, 
naj vzamejo na delo take, ki 
imajo vsaj prri državljanski 
papir, in tretjič, pritisnilo se bo 
na delavske unije, naj upošte-

podala Nemcem v Epiru, 10,000 j v a j o p r i d e l u t a k e g p r v i m p a 

jugoslovanskih vojakov in 60 pirjem 
častnikov, med temi dva gene-
rala. Ti so se bili prebili v Gr-
čijo preko bitoljskega prelaza, 
še predno je nemška armada pre-
sekala Jugoslavijo na dvoje. 

o 
Smrtna kosa 

V petek večer je po dolgi in 
mučni bolezni umrla v Mestni 
bolnišnici dobro poznana Jen-
nie Novak, rojena Mohorčič, 
stara 42 let, stanujoča na 14707 
Sylvia Ave. Tukaj zapušča ža-
lujočega soproga Franka, sina 
Franka in Edwarda ter hčer 
Eleanor, brata Johna in več 
drugih sorodnikov. Rojena je 
bila v Hrušovju pri Postojni, 
kjer zapušča očeta, in mater, 
tri brate, pet sester in veliko 
drugih sorodnikov. Tukaj je 
bivala 20 let ter je bila članica 
društva Friendship Grove št. 
125 W. C., Collinwood Hive T. 
M. in podružnice št. 41 SŽZ. 
Pogreb se bo vršil v torek zju-
traj iz pogrebnega zavoda Jo-
sip Žele in Sinovi, 458 E. 152. 
St. Naj ji bo ohranjen blag 
spomin, preostalim naše soža-
lje. 

V bolnišnici 
V Mount Sinai bolnišnici se 

nahaja Mrs. Amelia Novak, 
15508 School Ave., kjer je sreč-
no prestala operacijo. Prijate-
ljice j o lahko obiščejo. 

Poroka 
Danes ob osmih sta se poro-

čila v cerkvi sv. Vida gdč. An-
gela Paik iz 7609 Superior Ave. 
in Mr. Albert Skuly iz 1036 E. 
61. St. 

N a operacijo 
Mrs. Jennie Prah se bo danes 

podvrgla operaciji v Huron Rd 
bolnišnici. Upamo, da bo vse 
srečno prestala in se kmalu 
boljšega zdravja vrnila domov, 

f 

FINCI BI RADI IMELI VEČ OTROK 

Helsinki, Finska. — Največ 
pritožb se danes sliši na Fin-
skem, da je premalo naroda, če 
bi jih bilo še enkrat toliko, bi ne 
bila Rusija nikdar zavzela Fin-
ske. Zato pa finsko časopisje 
apelira na narod za več otrok ter 
poživlja vlado, naj pomaga dru-
žinam, ki imajo dosti otrok. 

Nedavno je vlada vpeljala da-
vek na samce in zvišala davek 
družinam, ki nimajo otrok. Ob 
enem je pa napravila več ugod-
nosti za družine z otroci, tako z 
nižjimi davki in državno podpo-
ro. 

Časopisje napada lastnike hiš, 
ki se branijo vzeti na stanova-
nje družine z otroci. Obenem pa 
časopisje svari, da so nemški 
strokovnjaki preračunali, da bi 
Finska lahko preživljala 15,000, 
000 naroda, dočim jih živi da-
nes tam komaj tri milijone. Ne-
varnost je, pravi časopisje, da 
bo hotela Nemčija tam naseliti 
svoje ljudi, če ne bo Fincev do-
volj. 

Samo države s številnim pre-
bivalstvom se morejo ohraniti 
pravi časopisje in urgira narod 
naj rodi več otrok. 

IVšEGA francoskega držav-
nika Deladiera se je name-

ravalo skrivaj spustiti iz Fran-
cije, kjer čaka na sodbo obdol-
žen, da je zapeljal Francijo v 
vojno. Vse je bilo že priprav-
ljeno, da ga najeto letalo odpe-
lje v Gibraltar in od tam v An-
glijo. Francoska vlada, ali vsaj 
nekateri državni uradniki, so 
vedeli o tem. Vse bi se bilo 
gladko izteklo, da niso o tem 
izvedeli nacijski uradniki, ki 
so prisilili francosko vlado, da 
je aretirala avijatičarja, ki naj 
bi odpeljal Deladiera. Tu je 
zopet en dokaz, kako se mora 
francoska vlada v vsem poko-
riti Berlinu. 

* 

OJAŠKI izvedenci v Wash-
ingtonu dolže Angleže, da 

so po svoji krivdi izgubili Libi-
jo. Ameriški, poljski in angle-
ški tajni agentje so poročali v 

ondon, da se prepeljava me-
lanizirane čete v Afr iko iz Si-
cilije. Toda v Londonu so re-
di, da so to samo italijanske 
čete in so pustili stvar v nemar. 
Toda ko j e dobil London ponov-
na zatrdila, da so v Afriki nem-
ške mehanizirane čete, je spo-
znal nevarnost. Takrat so bile 
angleške čete že tako razred-
čene v Libiji, ker se jih je mno-
go poslalo na Grško, da se j e 
morala libijska armada umak-
niti pred Nemci, dokler ne bo-
do prišla nova ojačenja iz An-
glije, Indije in Nove Zelandije. 

« 
NI, ki študirajo radijska po-

ročila iz Nemčije, so zdaj 
ugotovili, da se sme precej za-
nesti na poročilo, ki ga da nem-
ško vrhovno poveljstvo. Vsa 
druga poročila pa, zlasti če pri-
dejo iz Madjarske in Romun-
ske, so pa več ali manj pro-
paganda nemškega m i n i s t r a 
Goebbelsa. 

* 

TALIJA NI in Nemci v Mehiki 
se resno boje, da bo šla Me-

hika v vojno, kakor hitro bodo 
šle Zed. države. Zato pa hite 
zdaj fašisti in naciji v Mehiki 
prepisovati svojo lastnino na 
španske falangiste, katerim se 
v slučaju vojne z Nemčijo in 
Italijo ne bo zaplenilo premo-
ženje. 

NEMŠKI, italijanski in japon-
ski agentje v Mehiki se tru-

dijo pregovoriti mehiško vlado, 
da bi priznala vlado generala 
Franca v Španiji. 
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Rdeči križ 

Rezanje udov pri 
živem telesu 

Žrtev še ni povsem mrtva, ko sta se že zbrala na D u n a -
ju dva rablja, ki bosta žrtev raztelesila. Žrtev na mizi je Ju-
goslavija. Rabl j i hite v mrtvašnico , da si odreže jo od žrtve 
masten kos, da jih ne prehiti kdo drugi. 

Pod' kr inko vojaških operaci j so udarili štirje volč je na 
Jugoslavi jo , ki je ležala onemogla na tleh in so začeli ž nje 
trgati kose mesa lik jastrebom, ki se spravi jo s svojimi ostri-
mi kremplj i in kljuni na žrtev, ki po jeml je v zadnj ih smrt-
nih krčih in ji odpro krvaveča prsa, da pridejo najprej do 
njih srca, katerega goltajo še krvavečega in utripajočega. 

Italijani so pohiteli ob jadranski obali do Reke , da si 
prilaste Dalmaci jo . Bolgari so planili v Macedon i j o kjer so 
se ugnezdili v južnosrbskem mestu Skopl ju . Madjari so se 
zagnali na Banat, da jih ne bi prehiteli Romunc i , ki si tudi 
laste pravico nad to bogato žitnico. Hitler pa nadzoruje vse 
to, dobro vedoč , da bo vzel sam kar bo hotel, a svo j im pod-
ložnim bo vrgel ostanke. On igra v logo leva, ki požre od 
plena najbol jše, a potem se priplazijo hijene, ki se mora jo 
zadovol j i t i z ostanki. 

Hitler je vzel s police zemljevid, ki ga je narisal že pred 
več leti. D o b r o nam je znano, da je imel Hitler Jugoslavi jo 
razdel jeno že pred več leti in nek l jubljanski urednik, ki je 
bil pred nekaj leti v Berl inu je na lastne oči videl na tistem 
delu, kjer je Sloveni ja zapisano : K A R S T G A U (kraška pro-
vinca, katero si je v načrtih Hitler prilastil že d a v n o ) . 

Na Dunaju bo drugi Versaj . P o prvi svetovni vo jni so 
se delale meje in ustanavljale države v Versa ju na Franco -
skem. Toda najsi so že bile te meje krivične ali pravične, 
glede teh mej so se vršila dolga posvetovanja med posame-
znimi državami. Zastopniki raznih držav so bili poklicani, 
da so imeli priliko povedati svoje mnenje . Dosti teh nasve-
tov ali oporekan j se je upoštevalo, če. je bilo le mogoče . 

Toda zdaj, ko se bo do ločevalo meje na Dunaju , jih bo 
določeval en sam č lovek — Hitler. T u k a j ne bo nobenih 
posvetovanj , nobenih kon ferenc . T u k a j bo ukazovala vol ja 
enega samega č loveka, proti kateri volji ne bo nobenega 
ugovora . 

Nemc i so rekli po miru v Versa ju , da versajske pogod -
be ne bodo nikdar priznali. R e s je niso in ni bilo dolgo, ko 
so raztrgali vse dokumente , ki so jih takrat podpisali. Rekli 
so, da se j im je godila velika krivica in da ne bodo mirovali 
prej, da dobe nazaj, kar jim je bilo vzetega. 

Držali so besedo. Izbrali so si napol blaznega Hitlerja 
za voditel ja, ki sam na sebi ni tvegal nič, ker nič imel ni. In 
ta jih je popeljal ven izza nemških mej in začel krasti in ro-
pati na levo in desno, da ima danes, lahko rečemo, vso Ev -
ropo v roki. 

In zdaj deli ! Toda, ali more pričakovati Hitler, da b o d o 
oropani narodni molčali , ko jim reže ude z nj ih te lesa? Ali 
Hitler misli, da so ti narodi brez duše in s r c a ? Ali misli, da 
so ti l judje drugače ustvarjeni kot je nemški narod, ki je re-
kel, da ne bo miroval prej, da bo zlomil okove , ki mu jih je 
naložila versajska mirovna konferenca in da ti l judje ne bo-
do prav take prisege napravi l i ? 

Če Hitler to misli, se grozno moti. Trenutno si ne mo -
rejo pomagati , to je res. Toda pozabili ne bodo. Pa če to 
vzame 20, 50, 100 ali več let, ti l judje in njih potomci bodo 
še vedno vedeli , kakšne narodnosti so. Ti l judje si bodo do-
bro zapomnil i , kje so tekle nekdaj meje njih domovine . Ti 
l judje ne bodo nikdar pozabili , da so bili n e k o č svoj i gospo -
darji na svoji zemlji . 

Ti l judje se bodo nekega dne dvignili in zahtevali svo je 
nazaj . T o je tako g o t o v o kot je amen v očenašu. In tedaj 
bodo dajali današnji rablji, ali pa potomci današnjih rabljev 
težak odgovor . 

Človek, ki je na tleh, pa ni mrtev, vstane! T o si naj za-
p o m n i j o tisti, ki se danes trgajo za kose lepe naše Jugosla-
vije. Tudi naš narod bo vstal. Če ga tisočletna sužnost ni 
ugonobi la , če je kl juboval vsemu zatiranju od vzhoda in se-
verozahoda, ga tudi ti začasni porazi ne b o d o ugonobi l i . 

Narod , glavo p o k o n c i ! T v o j dan bo zopet prišel! 

Med komunisti veje druga sapa 
K o sta 24. avgusta 1939 Stalin in Hitler podpisala zna-

no pri jatel jsko zvezo, se je bil svet res stresel v svoj ih teme-
ljih. Na jbo l j so pa odpirali usta ameriški komunisti , ki so 
prej mislili, da je Hitler njih največ j i sovražnik. Toda kma-
lu so se potolažili in se privadili novemu "pri jate l ju , " ker je 
bilo tako ukazano iz Moskve . 

Z d a j je začela pa med ameriškimi komunisti naenkrat 
pihljati druga sapa. Ali je direkci ja za to sapo umetno na-
pravljena, da se v kako go tovo smer nameče nekaj peska, 
ali ne, tega ne vemo, ker to je tajnost sopotnikov . Toda fakt 
pa je, da je Wil l iam Z . Foster, ki je 1928 in 1932 kandidiral 
za predsednika na komunist ični stranki, zadnji teden stra-
hovito napadel Hitler v svo jem govoru v N e w Yorku . R e -
kel je, da je Hitler največj i zatiralec in vodja največ je bru-
talne sile. 

ln glasilo komunis tov v Ameriki , The Daily W o r k e r , je 
oni dan"zapisal : "Bor i t i se proti Hitlerju pomeni boriti se 
za konec imperialistične vo jne . " 

Če so ameriški komunisti dobili tako naroči lo iz Mos -
kve, se ne ve. T o d a kol ikor m o r e m o soditi po dejanjih njih 

Zadnji teden se je organizi-
rala skupina Jugoslovank, ki bo 
sodelovala pri plemenitem delu 
ameriškega Rdečega križa. Za 
začetek so bile pozvane na sesta-
nek le zastopnice iz naših nasel-
bin, da smo takorekoč slišale po-
ročilo od vrhovnega stana Rde-
čega križa in se spoznale z de-
lom, ki ga izvršujejo druge sku-
pine v ta namen. Po poročilu v 
listu je bilo dokazano, da se ho-
če vsaka naselbina pridružiti in 
bo po svoji najboljši moči sode-
lovala. Na tem sestanku, katere-
mu je predsedovala soproga kon-
zula dr. James W. Mally-ja sva 
bili imenovani podpisana in gos-
pa Julija Zakrajšek iz Varian 
Avenue, da greva z Mrs. Mally 
do postojanke v mestu in da vi-
dimo kaj se pričakuje od nas. 

Bile smo presenečene nad ve-
likim delom, ki ga izvršujejo 
druge skupine v tem mestu. Ta-
mošnje ravnateljice so nam s vso 
prijaznostjo razkazale mnoge 
stvari v šivanju, pletenju, kva-
čkanju in vsakovrstnih ročnih 
del. Potem so nam raztolmačile 
kako se te stvari dovaža na naš 
stan in kako naj me uredujemo. 
Ker vem, da vas je mnogo žen, 
ki bi prav rade sodelovale, zato 
je popolnoma na mestu, da vam 
tem potom nekoliko raztolma-
čim. 

Vse blago, ki ga imajo na ro-
kah je poslano na glavni stan iz 
Washingtona. P o t e m imajo 
vzorce od vsakovrstnih jopičev 
za otroke, ženske in moške in vse 
natančno prešteto s kolikimi niti 
se začne in kako se izdela. Vse 
je tako uvrščeno, da se prav lah-
ko sledi. Potem imajo tudi dolo-
čeno koliko volne se porabi za 
vsako mero jopiča. Pletejo tudi 
majhna pogrinjala "afgans," in 
za te se porabi vsakovrstne bar-
ve volna (namreč kar ostane od 
jopičev). V tem oziru lahko 
vsaka rabi svoj okus, kar se tiče 
barv in pa vzorca. Deljajo se tu-
di nogavice, rokavice in kapice. 
Torej, katera nima časa, da bi 
napravila jopič (sweater) pa 
lahko vzame za manjši predmet, 

Potem šivanje, to pride tudi 
že vse po meri izrezano in pri 
vsakem paketu je priloženo vse 
potrebno, da se zopet prav lah-
ko sledi. Pri tem šivanju ni tre-
ba imeti posebne znanosti, ker 
je vse najbolj navadno šivanje. 
Delajo se krila za deklice in žen-
ske, potem majhne oblekce za 
deklice in ženske, srajce in hla-
čke za fantke, potem za novoro-
jenčke majhne flanelaste oblek-
ce in še celo plenice za robiti. 
Pri vseh teh stvareh se lahko 
našijejo razni motivi ali kar ka-
tera hoče da lepše izgleda. S 
kratkoma rečeno, izgovor, "da 
ne znam" ali "bom pokvarila," 
ne bo držal, ker si lahko vsaka 
izbere tisto delo, ki ga lahko iz-
vrši in poleg vsega pa bomo pri 
rokah druge, da pokažemo. 

Drugi sestanek se je vršil ta 
teden v torek popoldne in sicer 
v sobi št. 1. v S. N. Domu na St. 
Clairju, kjer nam je prijazni di-
rektorij ponudil prostor brezpla-
čno za šivanje vsak dan, ako ta-
ko želimo. Na tem sestanku je 
bilo določeno, da se zberemo dva-
krat na teden, to je v torek in 
četrtek od desetih dopoldni do 
šestih zvečer. Torej, katera želi 
pomagati naj pride prav gotovo 
prihodnji torek ali v četrtek 
čez dan, da vidi kaj vse imamo 
za narediti in katera nima časa 
tam ostati, lahko vzame domov 
in šiva, plete ali kvačka potem 
lahko doma. 

Ker je nemogoče pričakovati, 
da bi prišle iz drugih oddaljenih 
naselbin na sestanke na SL 
Clair, zato je bilo določeno, da 

se vršijo slični sestanki po nasel-
binah. Za prvi sestanek se je 
priglasila gospa Mary Urbas, 
15312 Holmes Avenue, ki je 
zbrala skupaj žene in dekleta, ki 
bodo imele svoje sestanke v Slo-
venskem domu na Holmes Ave. 
Gospa Mary Svetek bo imela pr-
vi sestanek na svojem domu, 
kjer imajo pogrebni zavod na 
152. cesti, da bodo lahko prišle 
tiste, ki želijo pomagati k njej 
na dom šivat ali si dobiti razne 
stvari. Gospe Frances Rupert 
in Frances Klein bosta skušali 
delati na to, da se ustanovi ši-
valni krožek v Slovenskem dru-
štvenem domu na Recher Ave. 
Gospa Josephine Posch bo zbra-
la skupaj krožek pri fari sv. 
Kristine. V West parku bo na-
čelovala šivalni skupini gospa 
Cecilija Brodnik. Tudi v New-
burghu se bodo v kratkem zbrale 
pridne žene in dekleta, ki bodo z 
nami sodelovale. V Garfield 
Heights bo imela šivanje v oskr-
bi gospa Hdlen Tomažič, in me 
tukaj po St. Clairju in okolici se 
bomo zbirale v S. N. Domu, so-
ba št. 1. dokler nam bo to mogo-
če in ako bo treba lahko dobimo 
še prostor v šoli sv. Vida in tudi 
v St. Clair kopališču. 

Na rokah imamo torej že pre-
cej stvari za oddati in katera bi 
rada dobila kaj za doma izdelati, 
se lahko oglasi v uradu dr. James 
W. Mally-ja ali pa lahko tudi 
mene pokličete po telefonu in 
vam pripeljem na dom kakor tu-
di raztolmačim kako se napravi, 
žene in dekleta, prosim vas, da 
se same iz svoje lastne volje pri-
javite in z nami sodelujete. Ni-
kar nef čakajte, da se vas osebno 
povabi ali prosi, ker to je usmi-
ljeno delo in dolžnost je vseh 
enaka v tem oziru. Tukaj se ne 
gleda kdo si, kaj si in odkje si, 
temveč vse moramo pomagati, 
ker smo tudi vse vprašane za po-
moč. Pri tem se ne bo izbiralo 
ene skupine od druge, katera bo 
več naredila, temveč je delo vsem 
enako na razpolago ne oziraje se 
na okoliščine. 

Vabilo je torej javno do vseh 
blagih src in uverjene bodite, da 
kar boste storile v dobrodelne 
svrhe, boste pri tem delu dobile 
mnogo zadoščenja, da ste poma-
gale bednim in tistim, ki bodo 
teh stvari silno veseli. Na vpra-
šanje ali bo šlo to direktno v Ju-
goslavijo nam je bilo povedano, 
da ravno sedaj zbirajo skupaj 
stvari za Jugoslavijo, ne oziraje 
se kdo je te stvari skupaj zbral 
in upati je, da pride varno tja. 
Torej kar bomo me naredile za 
Rdeči križ bo prav gotovo poma-
galo tistim, ki so v potrebi in 
ako bo organizacija Rdečega 
križa imela na seznamu naše ju-
goslovanske skupine potem se 
jasno razume, da bodo naši do-
bili toliko več kot pa bi, če bi me 
držale križem roke in se ne ogre-
le za plemenito delo, ki ga izvr-
šuje ta dobrodelna družba. 

Priglasite se torej prihodnji 
teden v torek ali četrtek in za 
vsako informacijo se lahko obr-
nete na Mrs. Johanno Mally, 
Mrs. Juha Zakrajšek ali name. 

V nadi za vašo pomoč vas naj-
lepše pozdravljam, 

Albina Novak, 
1135 E. 71st St. 
Telefon HE-1572. 

pričetek ob pol osmih zvečer. 
Vstopnina bo samo 50 centov. 
Serviralo se bo okusno večerjo. 
Veselični odbor je prav pridno 
na delu in bo skrbel, da boste 
vsi zadovoljni. Za plesaželjne 
pa smo preskrbele smo tudi 
Malovašičev orkester, da bo 
prav vsak lahko plesal. Preskr-
bljeno pa bo tudi za dobro kap-
ljico, da si bo vsak lahko uga-
sil žejo. Vstopnice lahko dobite 
pri vseh naših članicah. 

Samo za ples pa je vstopni-
na samo 25 centov. Te vstopni-
ce pa se bo prodajalo samo pri 
vhodu v dvorano. Vabimo ce-
njeno občinstvo, da posetite to 
našo proslavo, ker se gotovo ne 
boste kesali. Na svidenje, 

Anna Kovach 
-o-

Lep društveni jubilej 
Društvo Marije Vnebovzete 

št. 103 Ameriške bratske zveze 
bo praznovalo 30 letnico nocoj 
(v soboto, 26. aprila). Vsak se 
veseli rojstnega dneva ali po-
membne obletnice, ravno tako 
se vesele članice našega društ-
va tega dneva. Zato so pa skle-
nile, da priredijo zabavni večer 
s proslavno. 

Proslava se bo vršila v Slo-
venskem domu na Holmes Ave., 

" bossa " v Moskvi , se komunist ična stranka še ni obrnila od 
fašistov in naci jev k pravim demokrac i jam. Tore j moramo 
vzeti tudi take izbruhe komunistov na Hitlerja jako pre-
vidno na znanje . 

Podružnica št. 41 SŽZ 
Članice naše podružnice va-

bimo cenjeno občinstvo, da po-
seti našo prireditev namreč 
"card party' 'in ples, ki se bo 
vršil v soboto 26 aprila v Tur-
kovi dvorani na Waterloo Rd. 
Začetek ob osmih zvečer. Od-
danih bo več lepih nagrad. 

Prijazno ste vabljene tudi 
članice sosednjih podružnic, da 

slej, potem bomo s pomočjo na-
šega predsednika Roosevelta 
slavili zmago in določali bolj 
obširne meje naši mili Jugosla-
viji. 

Naj ne bo nobenega izdajalca 
med nami. Držimo vsi kot eden 
z našo mogočno novo domovino 
— Ameriko in obenem pa tudi 
za novo, boljšo in večjo Jugo-
slavijo. V to nam pomozi Bog 
in sreča junačka! Živela Jugo-
slavija ! 

Svobodoljub 
o 

Koncert in spevoigra 
Mladinski pevski zbor na 

Waterloo Rd. bo priredil v ne-
deljo 27. aprila koncert. Ves 
program je posvečen materam, 
za Materinski dan. Na pro-
gramu so pesmi razne vsebine 
Od vesele brezskrbne pastirce 
preko lepe pomladi do bojne 
pesmi. Samo zborovih pesmi je 
na programu okoli dvajset. So 
še soli in dueti, ki so času in 
prireditvi primerni, v počast 
materam: "Kdo na desni čuje 
strani, duši tvoji tihoznani? 
Mama tvoja, angelj t v o j ! " 

Na programu je tudi prizor: 

res posvečen samo 
skromnosti. Do svidenja1 

John Terlep, preds' 
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ljice. Vstopnina je zelo nizka 
in kdor si želi par ur vesele za-
bave, naj gotovo pride nocoj na 
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dvorano na Waterloo Rd., ka-
terega prirede članice podruž-
nice št. 41 SŽZ. Na svidenje, 

Tajnica. 
o 

Živela Jugoslavija! 
Naslov tega dopisa bo m o g o -

če komu privabil nasmešek. To-
da rojaki, proč z malodušjem. 
Mi, ameriški Slovenci, pod svo-
bodno ameriško vlado imamo 
našo Jugoslavijo tu v Ameriki. 
Saj imamo tu našega poslanika 
v Washingtonu in v Clevelandu 
pa imamo našega častivredne-
ga in priljubljenega konzula 
dr. Mally-a. 

U v r s t i j o se za njimi in uži-
vimo se v novo in še boljšo Ju-
goslavijo. Tudi bratje Hrvati 
so sedaj potegnili z nami. Da 
so se Hrvati v Evropi odtujili, 
je temu kriva največ tuja pro-
pagandi. Prepričan sem, da ve-
čina Hrvatov ljubi svobodo, za-
to jih prehitro ne sodimo. Ko 
bo nacijska mašina opešala in 
bo demokracija na pohodu, po-
tem bodo tudi Hrvati vedeli kaj 
se pravi svoboda. Naj gredo 
sedaj malo skozi preizkušnjo, j 
kot so šli na primer Poljaki in 
Slovaki. O, kako bodo potem 
znali ceniti demokracijo. 

Slovenci, nas je največ izmed 
vseh Jugoslovanov v Clevelan-
du. Med seboj imamo tudi kul-
turnega in narodnega delavca, 
ki mu ga ni para in to je Mr. 
Anton Grdina. On je pravi na-
rodnjak. Le za n j im! Organi-
zirajmo si jugoslovansko vlado 
tu v Ameriki in ko bo prišla 
ura porazov za naše nasprotni-
ke, kar bo brezdvoma prej ali 

ki mu je dala svojo kri, ki je 
prebdela ob njem noči, sedaj 
krvavi in preži, da ubije drugi 
materi sina, ki je istotako trpe-
la zanj . . . 

Vam materam, delavkam in 
mučenicam,je posvečena ta igra, 
v kateri je rečeno: 

"Delavka je moja mati. 
Prva mora zjutraj vstati, 
zadnja leči na blazino 
s svojo tiho bolečino. 
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Tudi onim materam mučeni-
cam, ki so že preživele mučeni- ( ska društva, da se 
škd življenje, je posvečena ta 
igra, v kateri je rečeno: 

'Umrla mi je mati. 
V gomili tihi spi, 
ne vidi sinka svojega, 
kako po n je j ihti. 

Pridite oni, ki vam mati spi 
v grobu in posvetite ta dan n je j 
v spomin. Pripeljite oni, ki 
vam mati še živi, svojo mater 
na to prireditev, ki je posveče-
na nji. Mati j e posvečala vsa-
ko sekundo svojega življenja 
nam, posvetimo nji vsaj par : dajati delnice petro 
trenutkov v celem letu, ki bo inozemcem. 

mlajši, od blizu m -

m 
ljena pa so tudi v8» " ' # 1 

ude' 
še 30 letne proslave- , 
nas bo, tem bolj ^ ^ 
Prav posebno pa s°i:n fi 
članice društva M»riJ® / ; do r 

vzete št. 103 ABZ, da % ] 

vse udeležite, vsaj ob W 
svojega društva bos ® pr( ^ 
da j a prišle skupaj- y Ve 

zagotavlja, da boste i j> 
dovolj, okrepčil in 55 0\>1> -i ̂  
hje ne bo šel s k i s ^ / kti] 

domov. Vas pozdra™ . 
bo navzoča. . ^ N v$ 

LV02, 
V Iraku je P r e P < ^ C 
j | " • 4-oleJ6 . C 

K 
P C R S O N / * 

Na razpolago za financiranje nakupa 
9 avtomobila 
# gospodarskih predmetov 

Z a : 
9 družinske in hišne potrebščine 
£ popravo posestva 
# plačilo zavarovalninske premije 
# poravnavo računov 

To je nekaj tipičnih namenov 
Pridite ir« povejte nam o vaših potrebah. Ni treb3' 

da bi bili vlagatelj. 

THE NORTH AMERICAN BANK CO 
6131 St. Clair Ave. 15601 Waterloo ^ A 

Naš novi in praktični invalidni voz 

* 

h 

Dič 

h 
p K 

«0 , 

Kadar kličete za našo postrežbo, ste lahko zagotovljeni, da bo imel bol-
nik udobnost in varnost s treniranimi strežniki. Naš invalidni voz Je 

na razpolago 24 ur na dan; postrežba hitra; cene zmerne. 

S V E T E K P O G R E B N I Z A V O D 
478 East 152nd Street IVanhoe 20l 6 J \ 
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S A T A N I N 1 S K A R I 0 T 
Po nemškem izvirniku K. Maya 
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ol" 

tolo?" 
Zakai bi ne dovolil — ? Lah-
*izročite tistemu, ki ga je 

»j,'1' ampak le vpričo mene." 
.jj fe,„al(a beseda mi je všeč! Ve-

jjji J ^ d bi vedel, kaj vse ima-
ltei > ^ v i h . Verjetno je, da 
J i tistega blaga sam po-

of1 lik!1" v z e m i t e si ga 
» 1 tin 1. . . , . 

• — tisti! Prestraši se, če 
Sa»o muho brenčati! 
J se povrnemo k naši za 

Blago je naročeno in po-V''" ica 
$ i, n e Pečana. Oddati ga 
J .31110 v Almadenu in prevze-
•a . kolikor ga je še na dol-
| j/ >seveda ne bodete dovoli-
l i 'Zr°čimo blago —. Kaj naj 
D" ,< "tltlmV" 

_ .! Toda 
J niie bo hotel plačati, če mu 

'•"'fOr-'c'm vsega, kar je naro-

.j^ D,0 plačal! Moral bo! Jam-
'1 N i -

is "i aro! 
Id. 

Če jamči Old Shat-
' J e blago varno! Le kar 

Hi, Vzemite! Z vozovi in mu-
V tfid!" 

vf j2 vam za vase 

^ S odkrito^B moram 
nisem bsgat človek. 

n° "iti toliko denarja ni-
ty 7; ̂  s i kuPil s t c ) cigaret." 

nič ne de! Blago 

v i H 
tisto 

ill V !^ub temu na razpola-
ar bodete ukrenili z njim, 

A 

bo zgodilo. 
e,te ste omenili —. Men-

® . n ' m a t e —. Tod v gorah f 

n 

_ a"jkanje ni nič čudne-
Ml |olj9.I>0maSamo vam lahko. 
'' ^ a m o takega b l a g a s 

a leta naprej. Le kar 

mislil ves vesel stopi-
4 * 

Pa se je oglasil hacien-

I ! \r 
dovolim, da bi se 

' i t 1 {?a je pogledal peon, 
v k ^ sto ?» 
* Ti - ~ 
j W "noteo Pruchillo sem, 

J o f l V h a c i e n d e d e l Arroyo, 
eli 

# 6 T i s t i — ? Hacien-
' v«nd; ar prodali, sem čul 

tr J e k u p e c prevaril, 
11 Goljufal Odškod-

j / 

zahteval n zato bom 
L / 6 b l a£0, kar ga je na 

> v i h . » 
ttjr, 
C - n e b o n i č > d o n T i m ° -
'!] ,,U1°! Kakor ste čuli, je 
* la8o Old Shatterhand. 
C ' f l , kaj bo z njim." 

^ b lago nič ne briga! 
ji DHUvice odločati o njem!" 
^ nimate pravice, da b 

4. '' 

i 
rs** 

Melton je naročil 
, ga moramo pripe-

1 so vaši osebni odno-
tiĵ  tonom, nas v tem slu-
^ n e briga. Opravite z 
I Pa_z nami!" 

je oblastno porinil v 
^ Jui"isconsulto, se posta-
\ uradno nagubal 

•0 r ° vprašal: 
; je ime?" 
hr edrill0 mi pravijo." 
>» 2tlate?" 

Hud; 
, •!(. veste, da mi morate 
^ J^i —.?» 
\ \ Niti v Uresu vaši 
\. ftisem dolžen biti po-

** p p nisem podložen vam, 
•'"i j. Stavi. Tu v gorah, v 

beseda ne velja 

i i 
Je nahrulil juriscon-

h / 
' k ' n e prisili me, da bi te 

J ? " °vati 
v^rtlene ne prisilite, da 

E v ^oral smejati! Po-

L1% i k o r a v a m o l e d v e m a ' 
S u^andu in Winnetouu. 

(ima podložni, am-
užita naše spoštova-

S j,P čivkajo drugi vrab-
S ^ „n ič mar." 

Se je zadri alcaide, 
t> i s i hlapec, čisto 

aP ec! Tamle pa sto-

ji zastopnik tvojega gospodarja 
in tisti bo že vedel, kdo ima pra-
vico odločati o blagu!" 

Pokazal je na trgovskega po-
močnika. 

Mladi don Edimio je bil na 
mah v silni zadregi. Alcaida se 
je bal, nas pa še bolj. Ni vedel, 
kaj bi zinil. 

Pa se je le izvil. 
"^Zastopnik sem senor Mian-

freda, je res. Pa pooblastil sem 
Pedrilla, da izvrši naročilo. In 
ker — . " 

Ni skončal. 
Player je kriknil in kazal \ \ 

vzhod, kjer se je zoževala ravni-
na v dolino. 

"Weller — Weller — ! Glej-
te, tamle prihaja!" 

Vsi smo se ozrli. 
Iz ožine je prijezdil beloko-

žec. Obstal je, ko je videl vozo-
ve, se obrnil v dolino nazaj, mi-
gnil pa zajezdil nam naproti. 

Haciendero je hlastnil: 
"Weller — ? Tisti slepar — ? 

Tisti lopov — ? Prijeti ga mo-
ramo, takoj ga moramo prije-
t i ! " 

Skočil je in mu hitel naproti. 
Res je bil mladi Weller. Ne-

premišljeni haciendero nam je 
lahko vse pokvaril, pa upal sem. 
da mu ne bo povedal mojega 
imena. Stopila sva z Winneto-
uom za voz, da bi naju ne opazil 
prezgodaj. 

Kakih sto korakov sta bila od 
dalj ena, ko sta se srečala. Srdito 
ga je nahrulil haciendero: 

"Prav, da ste prišli, vi tat —, 
vi ropar —, vi morilec — ! Svo-
jo haciendo zahtevam nazaj, in 
sicer tako, kakršna je bila, pre-
den ste jo sežgali in opustošili F' 

"Vi ste tukaj — T se jfe čudil 
Weller. "Mislil sem, da ste v 
Uresu —. Kam pa ste namenje-
ni? V Almaden — T 

"Da, v Almaden! Svojo haci-
endo hočem nazaj in vse, kar ste 
mi odvzeli!" 

"Ne razumem vas — ! čemu 
kričite nad menoj, ki sva si v e n -
dar dobra prijatelja!" 

"Molči, lopov!" se je drl haci-
endero, da je odmevalo po rav-
nini. Vsi smo v napeti radoved-
nosti poslušali. "Ne imenuj se 
več mojega prijatelja! 

Prišel sem, da se maščujem! 
Poglej, tamle stojijo, ki mi bodo 
pomagali! Ali vidiš alcaida iz 
Uresa?" 

Weller je pogledal k vozovom 
in majal z glavo. 

"Ne poznam ga." 
"Tudi njegovih policistov ne 

poznaš ?" 
"Ne. Kaj počenjajo policisti 

tod — T ' 
"Prijeli vas bodo, zgrabili vas 

bodo, prav kakor smo prijeli že 
druge vaše zaveznike!" 

"Zaveznike — ? Koga misli-
te?" 

"Yume. Nikar se ne delajte, 
kot da bi ničesar ne vedeli — ! 
Ali ne vidiš, da so zvezani — ? " 

"Kdo?" 
"Pa res — ! Zvezani so —. 

Tudi Brza ščuka je med njimi. 
Kako je to mogoče — ? 

Kdo pa so oni drugi rdečkar-
j i?" 

"Mimbrenji so, na pomoč so 
nam prišli. 

"Yume! " 
In tam za zadnjim vozom sto-

ji Winnetou, poglavar Apačev!" 
"Vse nam bo pokvaril!" mi je 

šepnil Winnetou. " č e bo zbežal, 
brž na konja pa za nj im!" 

"Winnetou — ? " se je zavzel 
Weller. "Ni mogoče — ? Kje je 
— ? Ne vidim ga." 

"O, še nekdo drug je prišel, 
ki se ga boš tudi prestrašil! Po-
leg njega stoji Old Shatterhand. 
Ušel je Yumam." 

"Old Shatterhand — ? Prokle-
to — ! Dobro, da si mi povedal, 
budalo!" 

Zamahnil je, ga udaril s pu-
ško po glavi, obrnil konja in v 
skok zbežal nazaj, odkoder je 
prišel. Haciendero je kriknil in 
se zavalil po tleh. 

"Norec" 
Dramsko društvo "Ivan Can-

kar" je zaključilo sezono z 
omenjeno igro v nedeljo 20. ap-
rila. 

Ker sem prisostvoval že več 
prireditvam, si usojam tudi jaz 
kot eden izmed obiskovalcev iz-
raziti mnenje o tej predstavi. 
Na programih ni bilo imena av-
torja igre in tudi ni bilo pove-
dano, da se vrši v treh dejanjih 
v istem prostoru in seveda ubo-
gi igrovodja je skrit za besedo 
"Nekdo." Noja, pa vseeno je 
bil gotovo tudi igrovodja zado-
voljen z izidom igre, kakor smo 
bili tudi mi. 

Igra "Norec" je kratka, a de-
likatna novost, ki sega v vsak-
danje družinske sfere. Kar se v 
življenju največkrat zamolči in 
prenaša z bolestjo v srcu, to 
nam ta igra razgrne pred očmi 
z besedo in dejanjem. Le do-
bremu igralskemu osobju, kot 
ga ima "Ivan Cankar" je mož-
no vprizoriti tako predstavo z 
uspehom. 

Prijazni in dobrodušni trgo-
vec Dobravec, kdo drugi kot A. 
Eppich, je živel svoje pošteno 
življenje ter veroval tudi v po-
štenost drugih. Njegova žena 
Ana (Bertha Eršte) ga je raz-
veseljeval z dvema otrokoma, s 
sinom (Milan Medvešek) in 
hčerko (Anico Čebul). Nastopil 
pa je tudi zdravnik dr. Kozina 
(Rudy Widmar). Samo še Je-
la, Emina prijateljica (Olga 
Marn) in hišna pri Dobravcu 
(Frances Tavčar), pa imamo 
vse osobje igre. 

ga opazuje. Toda za doktorja 
ima več privlačnosti norčeva 
sestrica kot pa norec. Med tem 
pa v njeni materi prikrito gori 
zanj prva mladinska ljubezen, 
ki jo pa spremlja tuli maščeva-
nje. Neumni sin pa vse to opa-
zi, si pridobi sočutno usmilje-
nje hišne prijateljice Jele, ki 
se končno tudi vanj zaljubi. 

Konec igre . . . razočaranje 
očetu, pogorišče hiše in družin-
ske sreče. Vloge so imeli dobro 
izbrani in vešči igralci. A. Ep-
pich je kot rojen za tako vlo-
go, le žal, da je včasih občin-
stvo jemalo njegove besede za 
komične, a po krivici. Gospo-
dična B. Eršte je dosegla višjo 
stopnjo v svojih kretnjah in iz-
razu kot v prejšnjih vlogah in 
to z ozirom, da je imela zelo 
težavno vlogo. Anica Čebulj, 
posebno pa Olga Marn sta obe 
kar naravnost zadivili občin-
stvo. 

Mr. M. Medvešek je imel zelo 
težko naslovno vlogo. Narav-
nost zakopal se je vnjo. Nič 
boljši ni moglo biti. Koketni 
dr. Rudy Widmar pa itak ved-
no odnaša lavorike priznanja 
kot ljubimec, a sedaj pa je bil 
tudi zdravnik, ki je s svojo ko-
keto in pod lepo masko zakrival 
brezvestnega pohotneža, kar je 
tudi temeljito izvršil z elegan-
co, ki mu naravno pri j a. Fran-
ces Tavčar je tudi dobro izvrši-
la svojo vlogo kot hišna. 

Dobravčeva soba je nudila 
okusen in praktičen prizor. Pri-
znanja vredne so bile vse mas-
ke. Med odmori smo pa zagle-

Malo osobja, toda igra je ta- dali naš novi talent, ko je na 
ko dobro razdeljena, da v vsa-
kem dejanju doživimo novo 
presenečenje, ki ga je povzroči-
la lahkomiselnost in ljubezen-
ska strast. Dobrodušni in boga-
ti trgovec Dobravec ni vedel ob 
svoji poroki o intimnih razme-
rah svoje žene z dr. Kozinom, ki 
je bil že po naravi "Don Juan." 
Tako se je rodil Dobravcu sin 
—norec—, ki je bil splošno pre-
ziran, a je kljub temu dorastel 
v moško dobo. Največje zlo pa 
je bilo v tem, ker to ni bil po-
polni norec, ampak le abnor-
malni doraščen mladenič, ki se 
je delno zavedal, da ni vse v 
redu krog njega. 

Dr. Kozina je poklican, da 

stopil John Ceh s komičnim 
primorskim dialektom. Naš pri-
morski rojak je nadarjen ko-
mik in upamo, da ga še kdaj vi-
dimo, kakor izgleda ima' on 
skrivnosti kar za rokavom. To-
ni Podobnik je pa nastopil s 
svojim priljubljenim glasom v 
drugem odmoru. Oba sta pre-
jela hvaležni aplavz. "Cankar" 
je vzorno končal sezono s to 
igro ter vabi vse prijatelje na 
"Cirkus," ki bo vprizorjen na 
SNPJ farmi enkrat pozneje. 

Mihael I. Lah 
o 

Letos se je odpravilo iz Egipta 
1500 muslimanskih romarjev v 
Meko. 

Avtomobilski magmi in midtimiljonar Henry Ford in 
njegova soproga sta praznovala na svojem domu v Dear-
born, Mich., 53 letnico njiju poroke in Mrs. Ford pa je po-
leg tega obhajala tudi svoj 75. rojstni dan. Poročena sta 
bila 11. aprila 1888. 

Dobro srečo leapt tvne, —- Vojni tajnik Knox, levi na 
sliki, je izročil poveljstvo nove bojne 'ladje "tforth Caro-
lina'' kapetanu Olaf M. Hustvedt-u. Desni na sliki je J. M. 
Broughton, govemer države, North Carolina. 

Le kdo bi to bil? 
Z Maričko sva šla na spre-

hod. Lep dan je bil, a midva 
sva se bila malo spričkala. 
Zdaj pa ni hotel nobeden od 
naju začeti govoriti, kakor je 
pač že taka navada. 

Šla sva drug zraven drugega, 
ko se mi je nenadoma potisnila 
neka roka pod pazduho, in Ma-
rički se je zgodilo isto. Še pre-
den sem utegnil kaj reči, sem 
zagledal gospoda visoke rasti 
in z neznansko širokim klobu-
kom na glavi. 

"No, to je pa res lepo, da 
sem vaju dobil," je rekel. 
"Pravkar sem bil malo na spre-
hodu, bil sem malo. v gozdu, 
zdaj sem hotel iti večerjat, no, 
koga dobim? Va ju ! Sicer ni-
sem vedel, da sta jporočena, a 
to me veseli, zares, prav poseb-
no me veseli! Gospoda moja, 
to je treba proslaviti! Na va-
ši svatbi nisem bil, dragi moji, 
kaj bi zdaj počel i?" 

Le kdo bi to bil? Po videzu 
mi je bil znan. Brez dvoma je 
bil to Maričkin predstojnik. 

K sreči sem imel denar v že-
pu. 

"Veste kaj ," sem dejal, "po j -
dimo skupaj na večerjo! Saj 
vas smem povabiti, ali ne? Za-
res bi me jako veselilo in Mari-
čko prav tako . . ." 

Na ves glas se je zasmejal. 
" M o j Bog, Marička ji je ime, 

to je pa imenitno! Uganite, ka-
ko pa jaz svoji ženi rečem!" 

"Kako neki?" 
"Haha, jaz ji rečem Jerčka! 

Ali ni to imenitno, kaj ?" 
Vsi trije smo se zasmejali. 

To je bil pa res prekrasen šef, 
ki ga je Marička imela! 

Odšli smo torej v restavraci-
jo. Prav prijetno je bilo, nam 
vsem je jedača izborno tekni-
la, zlasti Maričkin šef se kar ni 
mogel najesti. 

"Gospoda moja," j e zaječal, 
ko si je že v tretje naložil tor-
to, "da sem vaju danes dobil, 
kdo bi si bil to mislil! O prili-
ki se bom že oddolžil, in takrat 
se bosta • čudfla, ' o , kako bosta 
gledala!" 

"O, prosim, prosim," sem 
skromno pripomnil, "to je bilo 
za naju oba veliko veselje. Si-
cer bi morala kar sama večer-
jati, pa še ko sem se bil z Ma-
ričko spričkal . . ." 

S pestjo je udaril po mizi. 
"Kako pa je to sploh mogo-

če! S takšno ljubko ženko se 
človek vendar ne sprička! Ni-
kar ne storite več kaj . takega, 
dragi moj, to pa res ni prav, 
ali ne, gospa? Na zdravje ! " 

Izpili smo, postavili kozarce 
na mizo in se oddahnili. Vino je 
bilo izvrstno. Ta gospod je bil 
pa tudi izredno zabaven. 

"Jaz sem pa tudi jako vesela, 
da vas kdaj vidim takole po do-
mače," je rekla Marička. "Ve-
ste, tako mnogo bolje spozna-
mo drug drugega. I:; to sem si 
že zdavnaj tako prisrčno žele-
la . . ." 

Gospod se je veselo zasmejal 
in me udaril po rami. 

"Marička!" sem ji očitajoče 
cjejal. "Le kako moreš . . ." 

Saj se je dozdevalo, ko da bi 
snubila svojega lastnega šefa! 

Gospod je vzel uro iz žepa. 
"Za božjo v o l j o ! " je vzklik-

nil, "saj je kar prepozno in že 
zdavnaj bi bil moral domov! 
Pa na svidenje, prekrasen ve-
čer je b i l ! " 

Brž nama je segel v roke in 
je izginil. 

"Marička," sem dejal, "le ka 
ko moreš svojemu šefu takole 
dvoriti?" 

Ona ni nič več zaprla ust. 
"Svojemu jšefu? Saj je to 

vendar tvoj šef. Ali ni?" 
" M o j šef? . . . Saj ga niti ne 

poznam ne in mislil sem . . ." 
"In jaz se mmislila . . ."• 
Še preden sem utegnil kaj 

storiti, je postal neviden. Lepi 
večer me je stal lepe denarce. 

Ali mogoče kdo od vas ve, 
kdo da bi to bil? (E.H.) 

o— 
Japonska vlada hoče do leta 

1.980 pomnožiti japonsko prebi-
valstvo ha sto milijonov ljudi. 

IZ PRIMORJA 
— Industrijski delavci za 

Nemčijo. L i s t i priobčujejo 
naznanilo, da se lahko prijavi-
j o za delo v Nemčijo razni in-
dustrijski delavci. Vpišejo se 
lahko kovinarji, šoferji , mizar-
ji, kamnoseki, rudarji, minerji, 
zidarji, zidarski težaki, elektri-
ki in še drugih panog. Kdor se 
želi prijaviti, se naj zglasi pri 
tozadevni delegaciji v Idriji, v 
Krminu, v Ajdovščini, v Tolmi-
nu, Kanalu in v Gorici pri po-
krajinskem uradu za nastavi-
tev. 

—Marinetti v Gorici. V pon-
deljek, 24. februarja je preda-
val v Gorici znani italijanski pi-
satelj in član Italijanske aka-
demije eksc. F. T. Marjnetti, ki 
slovi kot ustanovitelj futuriz-
ma. Govoril je o futurištičnih 
pesnikih in slikarjih ozračja in 
njegovih dalj. 

MALI OGLASI 

Hiša naprodaj 

Proda se hiša za 3 družine, 
prodajalna, 4 zidane garaže, 
lot 40x170; cena $7,500. Takoj 
samo $1,500. Vprašajte 

Jos. Globokar 
986 E. 74. St. 

HEnderson 6607 (98) 

Fini avtomobili 
(Pridite in izberite si dobro 

ohranjen, rabljen avto. Velika 
zaloga vsakovrstnih avtomobi-
lov. Vprašajte za Mr. Frank 
(Butch) Gornick. Prinesite ta 
oglas s seboj. 

Smith Motor Sales 
6115 Superior Ave. 

- (100) 

Ugodna prilika 

Beer Garden z licenco za žga-
nje se mora prodati radi bolez-
ni. Vprašajte pri 

Jos. Globokar 
986 E. 74. St. 

HEnderson 6607 1 (98) 

Proda se 
grocerija in mesnica, na pro-
metni cesti, v sredini slovenske 
naselbine; lepa prilika za Slo-
venca ali Hrvata. Proda se prav 
poceni. Da se v najem tudi pro-
dajalna in stanovanje. Pokliči-
te HEnderson 0472. (98) 

Delo dobi 
moški za pomoč pri obdelova-
nju zelenjadne farme. Meseč-
na plača in hrana. Vprašajte 
na 20831 Goller Ave., telefon 
IVanhoe 1086-M. (100) 

Naprodaj 
Hiša 6 sob, v prvovrstnem 

stanju, $1,500 takoj. Proda se 
tudi lot 50x100 na 232. cesti. 
Vprašajte na 825 E. 141. St. 

:!iiiimiiiiiiimiimiiimmiiimiii!iMmi£ 

I CERTIFIED 1 
TYPEWRITER 1 

1 SERVICE 1 
1127 East 66th St. 

s Pisalni stroji in seštevalni stroji E 
3 naprodaj, v najem in v popravo. E 
E Trakovi in carbon papir. 

| J. MERHAR 
Pokličite HEnderson 9009 = 

^immmmiimimiiiiiiiiiimmiiiminiif: 
Mi popravimo fenderje, ogrod-
je in prebarvamo, da bo avto 
izgledal kot nov. 

Superior Body & Paint Co. 
6605 St. Clair Ave. EN 1633 

FRANK CVELBAR, lastnik 

Lepa prilika 
Naprodaj moderen 5 sob 

bungalow, velik lot, garaža, 
dvojna tla, fino narejen, se na-
haja med Grovewood in Lake 
Shore Blvd. Se mora prodati. 
Ne zamudite te ugodne prilike. 

Geo. Strainic 
18000 Lake Shore Blvd. 

IVanhoe 6430. 

Hiše naprodaj 
Proda se hiša za dve družini, 

12 sob, 2 furneza, garaža; hiša 
se nahaja na Aberdeen in 74. 
cesti. Cena je $5,800. 

Hiša na Lockyear Ave., za 
eno družino, 6 sob, furnez, ga-
raža. Cena je $4,600. Za pojas-
nila se oglasite pri 

George Kasunič 
7510 Lockyear Ave. 

(Apr. 26, May 1, 2) 

A. MALNAR 
CEMENT WORK 

ENdlcott 4371 
1001 East 74th Street 

^liilUllllfllUllllllllllllllllllllllllllllllllI'-: 

E Z A DOBRO PLUM BIN GO E 
1 IN GRETJE POKLIČITE 1 

| A. J. Budiiick & CO. | 
3 HLUMBING & HEATING E 

7207 St. Clair Ave. 
Tel. HEnderson 3283 

10008 Burton Ave. = 
E lies. MUlberry 1146 E 
?ililllllltii!!iiiimiiiHi|i!iiiiiHiimmiii-E 

^FRANK E L E M E N T 
1051 A D D I S O N R O A D 

Barvar in dekorator 
HEnderson 7757 

Bara naprodaj 
Proda se 20 čevljev dolga ba-

ra, spredaj in zadej bara; elek-
trična sesalka za pivo; cash re-
gister; vse v dobrem stanju. Pro-
da se vse, kar spada k bari Se 
proda poceni hitremu kupcu. 
Vpraša se na 6709 Edna Ave. 

_ _ (98) 

Hiše naprodaj f 
»i; 

lotu; ena hiša ima 4 sobe in ko-
pališče; druga hiša je za 3 dru-
žine s kopališči in kletjo. Vpra-
šajte Joseph Niratko, 1414 E. 
27th St. (99) 

Išče se stanovanje 
Išče 2 veliki ali 3 manjše so-

bo za okrog 15. maja, med St. 
Clair in Superior, od 64. ceste 
do Collinwooda. Kdor ima kaj 
primernega naj pusti naslov v 
uradu tega lista. (101) 

POPRAVLJANJE IN ČIŠČE-
NJE POHIŠTVA. 

Se priporoča 
JOHN J. CERAR 

5819 Bonna Ave. 
HEnderson 2632 

V BLAG SPOJIN 
1. OBLETNICE SMRTI BLAGOFO-

KOJNEGA OČETA 

Joseph Klemenčič 
Rogu vdan preminil 26. aprila, k: Je 

1927. 
Dragi in ljubljeni oče. Močno ža-

lostni klečimo na Tvojem grobu in jad-
ntga srca iščemo Tvojih blagih spomi-
nov. Ob tužnl obletnici snivanja ob 
Tvoji ljubljeni soprogi, naši pokojni 
materi, vama kličemo: Mir Vama bo-
di ao svidenja nad zvezdami. 

Žalujoči: 
OTROCI. 

Cleveland, O., 26. aprila. 1941. 

POZOR GOSPODARJI HIŠ 
Kadar potrebuje vaša streha popravila, kritja z asfaltom ali škrilje 

popravo -žlebov ali novih, so z vso zanesljivostjo obrnite do nas, ki smo 
že nad 30 let v tem podjetju in dobro poznani tudi mnogim Slovencem. 
Plačate lahko na prav lahke obroke. 

The Elaborated Roofing Co. 
MElraie 0033 6125 LORAIN AVE. GArfleld 2434 

Kadar pokličete, vprašajte za MR. A. LOZICH 
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DEDICATED TO THE YOUNG 
AMERICAN SLOVENES 

DEADLINE FOR ALL1 

WEDNESDAY NIGHT 

<At cA Glance 
The Stars and Stripes forever! says 

JOE MILLAVEC, 7809 Aetna Rd.. since 
he became a U. S. citizen on April 11th 

. BOGDAN RADICA, Chief of the 
Press Bureau in the Yugoslav Embas-
sy, Washington, D. C., was the guest of 
Yugoslav Consul Dr. JAMES W. MAL-
LY . . Mi-. Radica revealed that the 
whoie government of Yugoslavia had 
safely escaped and was setting up 
headquarters outside the country, al-
though the location Is not yet public 
. . . Home from school during the re-
cent short vacations were: JOHN MI-
KLIC and LOUIS GRDEN from Fort 
Wayne's S u t s r e d Heart Academy, 
PHILIP BLENKUSH from Detroit U. 
. . . A real estate and insurance office 
was opened this week by Mr. MATT 
INTIHAR at 630 E. 222 St. . . . JUDGE 
PRANK J. LAUSCHE was the guest 
speaker Wednesday night at the 
Ukrainian Bussiness and Professional 
Men's Club annual dinner. The Judge 
also spoke the night before to the Cuy-
ahoga County Liquor Dealers Associa-
tion at Tudor Arms Hotel . . . Some 
bowling scores recorded at Waterloo 
Recreations: ELSIE FEIBIG 592 and 
227 . . . JEAN ZALAR 201 . . . ANN 
ZADNIK 193 . . . JEAN TURK 537 
and 197 . . . JOSEPHINE INTIHAR 
got a 210 game at the Lcrain-W. 117th 
Recreation . . . 

URSULINE COLLEGGE: One of the 
speakers at the Booknook Club meet-
ing last Tuesday was OLGA CENTA, 
'41. 

AT CAMP LEE, VA. 
By Joseph Boben 

Rising from the abandoned barracks 
of the First World War days in a land 
of mud and swamps is Uncle Sam's 
latest set of modern buildings designed 
to house the draftees of 1941 and the 
years to come. A swarming metropolis 
of 784 buildings will house some 22.000 
young men who are taking intensive 
training In medicine. The estimated 
cost of this camp is $11,000,000 with 
several millions still needed to put the 
final OK on the camp. 

In the old days of 1917 and on, there 
were 60,000 to 80,000 men in this com-
munity of which only a single old 
building remains as a reminder of the 
other era. Today new draftees are 
coming in at the rate of 1,500 a day 
and after being sorted are sent to oth-
er posts for Intensive training. The 
Replacement Center also includes a 
medical department training center for 
8.000 men and a quartermaster corps 
center for some 12,000 men. 

Several Slovenians from Cleveland 
are in this camp. In the medical de 
partment are William Gliha, Joseph 
Garvas, Joseph Boben, Stanley Sus-
tarsic. In the Quartermaster corps are 
the well-known writer Mickey Lah and 
Karl W. Hraster of Collinwood. 

The camp has 20 recreational halls, 
a $700,000 laundry unit, and 61 hospi-
tal buildings. The entire camp is link-
ed by two reads built in the last war 
and nearly 30 miles of Virginia clay 
roads must be used to communicate 
from one unit to another. 

More than 13,000 workers were work-
ing on the new camp at one time with 
a weekly payroll amounting to half a 
million dollars. The camp is about 
60 percent completed at the present 
time. 

O 

AFU Increases Order 
For Novak Dictionary 

On the basis of the fact that an 
English-Slovene Dictionary Is badly 
needed by every Lodge in its every-day 
business, the American Fraternal 
Union, Ely, Minn., has raised last week 
Its order for Novak's dictionary to 225 
copies. ' 

If this wise decision of the American 
Fraternal Union will be followed by 
the rest of our fraternal organizations, 
a great need will be met with their 
Lodges and Novak's dictionary will 
sooner be brought out for the general 
use among our people. 

Mrs. Agnes Novak, 
2506 N. Olair Street, 

Chicago. Illinois 
0 

Anent Melody Cruise 
You have by this time probably 

guessed which cruise we are talking 
about. Yes, it is the Melody Cruise. 
Travel to far off lands amid your 
friends. Do not miss the chance for 
this may be the only cruise you will 
ever go on. Have a joyous trip, and 
enjoy good music all for one surpris-
ingly low fare. You will have no cares 
or worries, just pleasure and complete 
relaxation from the daily grind, you 
will feel like a different person. 

The passage Is only thirty-five cents 
and on the Steamship Honor Guards 
which sails at 8:30 p.m. from the pier 
at 6417 St. Clair Ave. We do not know 
when we will dock as Captain John 
Pecon and his crew will take care of 
the entertainment. Book your.passage 
now before it is too late. 

LOCAL CROATIANS PLAY HOSTS AT 
FOURTH ANHUAL CCU BOWLING MEET 

Cleveland's Linsz Recreation will be the scene of the Croati-
an Catholic Union's fourth annual bowling tournament tonight 
and tomorrow. Hosts to the aggregation f rom all over America 
will be St. Paul's Lodge, No. 10, local sponsor, together with St. 
Nicholas Lodge, No. 26, and St. Peter Lodge, No. 30. 
• From 8 to 11 a.m. registration of 

bowlers and visitors will be taken on 
the Mezzanine Floor of Hollenden Ho-
tel, official headquarters for the CFU 
during the tournament. At 11:45 the 
ceremonies will begin, with the doubles 
and singles events scheduled at the 
Linsz Recreation. 1901 E. 13 St. The 
doubles and singles events will be con-
tinued at 2 p.m. and 4 p.m. 

Saturday night at 6:30 the bowlers 
will have a private party in St. Paul's 
Church Hall, 1369 E. 40 St., with en-
tertainment and dancing. 

A tournament mass at St. Paul's 
Church, 10 a.m., will start the Sunday's 
doings followed bv a C.C.U. meeting 
of delegates at 11:30. Team events in 
the bowling tournament will be run 
off at Linsz starting promptly at 2:00 
o'clock. 

The program will come to a close in 
the evening with a tournament ban-
quet in the Slovenian National Audit-
orium, 6417 St. Clair. During this time, 
Rev. Joseph Misich, pastor of St. Paul's 
Church, will act as toastmaster. Tha 
speakers included will be members of 
the supreme committee of the CCU. 

Frank Brentar. chairman of the 4th 
annual CCU Bowling Tournament 
Committee will give the welcoming 
speech and make awards of the tro-
phies. The tournament ball will start 
at 8 p.m. in the Slovenian National 
Home to the music of Johnny Pecon's 
Orchestra and another brilliant CCU 
bowling festival will have been written 
into history. 

CHORAL CONCERT AT ST. CHRISTINE'S ISWUA PINFEST IS 
CELEBRATES TENTH ANNIVERSARY 

Weddings . 
St. Francis Church was the scene, 

Monday, of the marriage of Mr. Frank 
Kardeli, 10913 Carnegie Ave., and Miss 
Antonia Miller of Linwood Ave. 

This morning at the nine o'clock 
Mass in St. Lawrence Church, Miss 
Elma Trusgnack, 15434 Calcutta Ave., 
was married to Mr. August Markioli, 
son of Mrs. Katy Markioli, 10810 Park-
hurst Drive. 

Mr. and Mrs. Joe Vidmar of 6310 
Carl Ave., will celebrate the thirty-
third anniversary of their wedding to-
morrow. O'ur congratulations! 

Mr. and Mrs. Frank Gabrenya, 7215 
Myron Ave., announce the marriage of 
their daughter, Adeline Marie, to Mr. 
Ermin L. Gornik, son of Mr. and Mrs. 
John Gornik, Sr.. 6217 St. Clair Ave. 
Ceremonies tcok place this morning at 
the 9 o'clock mass in St. Vitus Church. 

ST. MARY'S NEWS 
ILIRIJA NOTES 

Ilirija extends its heartiest congratu-
lations to St. Christine's Church Choir 
on their 10th anniversary which they 
celebrate tomorrow. 

Since we are on the subject of an-
niversaries, our own church is to cele-
brate its 35th anniversary on May 25th. 
Solemn high Mass will open the clay's 
activities, after which a banquet will 
be held at the Slovene Home on 
Holmes Ave. Attendance is limited to 
400. We urge all who intend to come 
to obtain their tickets (at $1.50) as 
soon as possible from John Tercek or 
Frank Laurich on Holmes, or Turek's 
on Waterloo. A souvenir booklet com-
bined with our yearly financial report 
is being prepared and will be present-
ed at that time. 

POSTLUDE: Millie Asseg became 
engaged to Ed Planisek on Easter Sun-
day. Congratulations! . . . Betty Radell 
and Jo Tercek busy at the operas last 
week. Betty seeing most of the operas 
by acting as "super" and Jo by usher-
ing. Incidentally, what a rousing 
greeting Betty received from Mr. Subelj 
in Cavalleria Rusticana. . . . On some 
of those pictures that Mr. Brodnik 
took on his recent visit to see Private 
Stan in Miss., we can't tell which is 
Private Stan and his coat or Pvt. Stan 
and his tent. Very little difference as 
we see it! . . . Mr. Rakar fondly re-
membering how Private Jbe Novak 
used "to go to town" on the last cho-
rus of "Čevljar In Vrag" at rehearsals 
last Tuesday. . . . You see, boys, we do 
remember! . . . Congratulations to Fr. 
Baraga for his column of last week. 
How about making it a weekly duty? 
. . . Now that the Easter rush, etc., is 
over, we had a grand attendance at 
rehearsal Tuesday. Let's keep it up 
boys! It's really loads of fun if we 
all come! . . . Alma Grill in a stun-
ning outfit last Sunday! . . . Frank Ju-
recic, "a doubting Thomas," had to 
feel before he believed that Mary .Ter -
cek's corsage was real. 
ST. MARY'S BALL CLUB 

The boys of St. Mary's have organiz-
ed a baseball team which they wish to 
enter in Class D (backed) of the Cleve-
land Baseball Federation. Donations 
are being collected and many of our 
merchants h a « been very kind with 
their offerings I f from $5 to $10. A list 
of donors will be printed in the Amer-
ican Home shortly. Our assistant 
priest, Fr. Baraga will be very glad to 
accept your donation if you may be 
interested in helping our youngsters 
along. They will be known exclusively 
as St. Mary's Baseball Team. No dona-
tion Is too small. 

Meanwhile the boys themselves are 
not doing such a bad job of raising 
funds. Just give them a chance to 
show you! 
STATION YLS 

Please take note, and make every ef-
fort to attend the following events 
planned for you during the next few 
weeks. . . . 
April 29th . . . Sodalists are asked to 

be present at this very special meet-
ing'at 7:45 p.m. sharp in the Study 
Clubroom. 

May 4th . . . "Mothers and Daughters" 
annual attendance at Mass and 
Communion at the 8 o'clock Mass . . . 
Breakfast to be served . . . bring 
your mother and join in this gala 
event by our dedication of good in-
tentions to our Blessed Mother . . . 

At 7 p.m. the glorious ceremany of 
the Crowning of the Blessed Virgin 
. . . the sodality is proud to an-
nounce that, this same evening Alma 
Grill, our prefect, will place a beau-
tiful Sodality Medal on the statue of 
our dear Patroness. . . . 

May.7th . ... We will be guests of the 

In June 1931, Mary Janchar (now Mrs. Max Gerl) got eight 
girls to sing at mass Sunday mornings in St. Christine's Church. 
For the Christmas of 1931 she added a number of boys and this 
was the beginning of a mixed church choir. Mrs. Gerl has di-
rected the chorus ever since, which now has 20 active members. 

This group is presenting a concert 
tomorrow night in cooperation with St. 
Mary's choir, Ilirija, which is under 
the direction of Mr. Martin E. Rakar. 

Featured in a solo will be Miss Irene 
Jazbec who will render "Little Butter-
fly" in Slovenian. "In a Garden of To-
morrow" will be the solo of Mary Gom-
bach. Mary and Max Gerl will appear 
in a duet singing "Spring" accompa-
nied on the piano bv Josephine Stupi-
ca. Tillie Jackshaw is another fea-
tured soloist in the song "Perfect Day." 

The rest of the program will con-
tain Slovenian and English songs sung 
by the women's chorus, the men's cho-
rus. and the mixed chorus. 

ANNUAL INDOOR 
BAND FESTIVAL 
AT ST. LAWRENCE 

Promptly at 7:30 p.m. tomorrow the 
curtain will rise in the Slovenian Na-
tional Home, E. 80 St. and open the 
tenth indoor band concert presented 
by the St. Lawrence Band. Director 
c-f the band is Frank Becaj. Rev. Aloy-
sius Baznik will act as Master of Cere-
monies. Speakers for the evening are 
Rt. Rev. Canon J. J. Oman and Rev. 
Julius Slapsak. 

"King Triumphal" a stirring military 
march by A1 Pinard opens the pro-
gram of band music and includes sel-
ections from Johann Strauss, Franz 
Lehar and others. 

A trombone solo featuring Frank 
Stražar will offer "The Old Home 
Down on the Farm." A saxophone duet 

ENGAGED: 
Mr. and Mrs. John Asseg, 15638 

Holmes Ave., announce the engage-
ment of their daughter, Amelia Mary, 
to Mr. Edward Planisek. son of Mr. 
and Mrs. Joseph Planisek, 445 E. 158 
St. 

O 

Troop 250 Announces 
Scout Staff for 1941 

The staff of the 1941 Camp Silver 
Fox of Troop 250 was announced to-
day by Mr. Joseph Saitz, acting scout-
master of the local troop, in the ab-
sence of Mr. Danton who is out of the 
city, and the following names were 
released: 

Camp Director, Mi-. Felix A. Danton; 
Aide for activities and program, Ed-
ward Pcvec. senior patrol leader of the 
Troop; Aide for the Commissary De-
partment, Seascout Ray Gornik; Camp 
Quartermaster, Seascout John Milako-
vich and Waterfront Aide, Seascout 
Francis Booms. 

Assistant camp directors have not 
yet been definitely decided upon. 

"While we are going forward with 
our summer camp plans," stated Mi-. 
Saitz, "they must necessarily be ten-
tative because everything depends on 
the financial success of our Chicken 
Dinner which is being held tonight at 
Knaus Hall, beinning at 8:00 p.m." 

"If ever our Troop needed the sup 
pert and wholehearted backing of the 
community, it is tonight. I hope we 
will net be disappointed." 

Tickets are 50c each and may be se 
cured from anv Boy Scout, Sea Scout, 
at Mchar's plumbing shop, or at Gor-
nik's. There will be music for dancing. 

O 

Merry Makers Fiesta 
Ah! So you did look at this notice1! 

Some may have read about our dance 
on May 3rd on previous occasions, but 
for the benefit of those who just no-
ticed this I will tell you all about it. 
You see, with the aid of Mr. Johnny 
Pecon,, of course, No. 50 SWUA girls 
are sponsoring a fiesta. 

As a matter of fact it is called the 

I ^ r S S and'senoriUsf 
at? Why at the Slovenian Auditorium 
cn St. Clair Ave. And the price? Just 
a mere 35 cents for a gala evening! 
Dancing begins at 8 to ??? So come 
one and all. See you there! 

Mary Misley. 
P. S. Semi-formal. 

o 

BIGGEST YET 
The fifth annual tournament of the 

Slovenian Women's Union of Ameri-
ca Bowling League was held April 19-
20, at the Garfield Heights Alleys on 
Turney Rd., and was a big success, as 
was the tournament dance, Friday, 
April 18, at the Slovenian National 
Hem': on 80th Street. 

Winners in the doubles Saturday 
night were Emma and Rose Urbancic 
of No. 15 SWUA. Highest in singles 
was Rose Korošec of No. 14 SWUA 
On Sunday the results of the team 
events were: First was the No. 15 
Councilman Lucak team with a 2858 
score. The members of the winning 
team were: Elinore Hrovat, Helen Pal-
gut, Antonia Glavich, Frances Kovach 
and Mary Novak, captain. Second 
prize went to No. 50 SWU team with 
a 2849 score. The players were: Alice 
Soucek, Olga Slapnik, Anne Slapnik, 
Rose Kosir. Antonia Tanko, captain 
Third was the Park Heights Cleaners 
team of No. 50 SWU. 

Sunday evening the bowlerettes and 
manv friends were feted with a ban-
quet at the Slovenian National Home 
on 80th Street, at which time the 
awards were presented in cash and 
prizes to the winners by Mrs. Fran-
ces Rupert, Supreme Vice-President of 
SWU and Mrs. Albina Novak, Sports 
Director. 

All in all it was a big affair and 
ended with a grand finale and every 
body was happy and contented. 

SWUA Card of Thanks! 
The committee in charge of the fifth 

annual SWUA bowling tournament 
wishes to express most hearty thar.ks 
to all the members, friends and bowl 
erettes who participated and assisted 
so generously during the entire pro-
cedure. The big success was possible 
only through the untiring efforts of 
everyone concerned and we are most 
grateful to you. 

Our sincere thanks to the editors of 
Ameriška Domovina for the fine pub-
licity and the excellent printing job on 

composed of Donald Ferfolia and An- our programs, 
thony Elatnik will also be given. 

After the band concert a dance will 
fellow to the music of Lou Sray and 
his orchestra. 

VAUTERTOTEAD 
ADRIA CONCERT 

Adria's Spring Concert will be pre 
sented tomorrow afternoon at 3 in the 
Slovenian Society Home on Recher 
Ave. Director Frank Vauter, AACO, 
has arranged a repertoire of songs for 
mixed chorus and men's chorus which 
will include the powerful "Mornar' 
and the old English favorite "The 
World Is Waiting for the Sunrise.' 

Duets composed of Frances and Bill 
Peklav. Billy Kozar and A1 Zagar, and 
Mary and Vera Zagar will render both 
Slovenian ajhd English ballads. A mix-
ed quartet including Marv and Vera 
Zagar. Billy Kozar. and Matthew Molk 
are featured in "Carry Me Back to 
Old Virginy." 
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SODALITY NEWS 
All sodalists are expected to receive 

Holy Communion on Jubilee , Sunday, 
May 4. A delicious breakfast will be 
served. If you have not already pur-
chased your banquet ticket, please do 
so before May 1. We are counting on 
you to be there. Everybody is welcome 
tc attend this banquet. Invite all your 
friends to come and join in the cele-
bration. Remember, your co-operation 
means success. 

St. Vitus Sodality at their annual 
Kid Party. . . . So get your kid out-
fit ready now . . . 

May 11th . . . All sodalities in the Di-
ccesan Union will celebrate "World-
Wide Sodality Day" by attending 
Mass and Communion in a body, at 
9 o'clock Mass . . . 

May 18th . . . Diocesan Sodality Union 
Dinner-Dance at Hotel Cleveland, 
tickets now available. . . . 

Mav 25th . . . Our parish to celebrate 
its 35th Anniversary. High Mass at 
11 o'clock . . . a banquet immediately 
after . . . of cojirse, we will serve. 

YLS REMINDERS 
Prepare your cape for the evening 
of May 4th . . . wear a white dress if 
possible . . . Medals must be worn . . . 
Remember??? . . . I promised to at-
tend Y.L.S. meetings regularly, par-
ticipate in all activities . . . so why 
not keep that promise, and do my 
utmost. . . . Come on, girls, we will 
be seeing you. . ! . 

By Frances Lah 
On a Saturday night not long ago 

Three lads and two lassies met, 
To discuss the affairs of this troubled 

world, 
And each others opinions get. 

Never a word was said in between, 
But once in a while there was a debate 

'Twas quite an amusing scene. 

Soon ash trays were filled and neck-
ties loosened 

In vain they tossed and turned, 
As they expressed themsalves indivi-

dually 
And each others opinions learned 

While they talked they devoured a 
sandwich or two 

Drank coffee for good measure, 
From the side lines we lassies took it 

all in 
And enjoyed it with great pleasure. 

So the battle raged on and ori and on 
Until early next Sunday morn, 

When yours truly gave up and went to 
bed 

She never felt so forlorn 
But she had to admit as she lay awake 

That the three below without doubt, 
Were far above the average man 

And knew what they talked about. 

Minimum 
All Around Town 

For their 15th anniversary, members 
of St. Cecilia Lodge, No. 37, SDZ, have 
a Spring Festival Dance tonight in the 
Slovenian National Home, 6417 St. 
Clair Ave. Chuck Smith's Orchestra 
will begin playing at 8 pan. and ad-
mission is 35c. 

Lodge Assumption of the Blessed 
Virgin. No. 103 ABZ celebrates its 30th 
anniversary tonight with a dinner and 
dance in the Slovenian National Home 
on Holmes Ave.. For dancing Tony Ma-
lo vasic and his Blue Jackets will begin 
playing at 7:30 p.m. Admission 50c. 

Tomorrow afternoon at 4 o'clock the 
Junior Singing Society "Kraljički" pre-
sent a concert of choral music in the 
Slovenian National Home In Maple 
Heights. Ohio. Following the concert, 
there will be dancing to the music of 
Louis Simoncic's Orchestra. All this for 
40c, 

YUGOSLAVS WILL OPEN CIVIL RELIEF 
FUND DRIVE TONIGHT IN MUSIC HAU 

A capacity crowd is expected tonight at the MuslC 

East 6th St. and St. Clair when the Yugoslavs of,norther" 
will assemble in a benefit program for the relief of the civ 
ulation in the conquered Yugoslavia. Serbians, Croatia118' 
Slovenians of all organizations will open this drive fort" 
lief of war victims. 

Local Statistic« 

11» ^ 

Notables from Cleveland in all na-
tionality groups will participate in this 
program. Dr. James W. Mally, Yugo-
slav Consul, has arranged a show 
which will include the best talent 
available. All the choirs of Yugoslav 
organizations have been invited to sing 
in the program and the response ha3 
been most gratifying. A combined 
chorus c f men's voices which- will make 
the walls and rafters ring with "Morje 
Adrijansko" will close the evening's 
program. 

Main speaker of the evening is our 
own Judge Frank J. Lausche. 

Tickets are still available from the 
various Slovenian National Home of-
fices. The American Home Publishing 
Co. office, or the SDZ offices on St. 
Clair. Tickets range in price from 50c 
to $2.50 for box seats. Get your tick-
ets early. 

0 
ATTENTION JUNIOR SWUA NO. 25 

Members of the Junior Drill Team, 
SWUA No. 25 will have an important 
drill this afternoon at 3 o'clock in the 
St. Clair. Bath House. 

Sophie Lach, Captain. 

CONVALESCENT: 
Frank Katie, 725 E. 159 St 
Miss Sophie' KapeL. 709 E-

ISS* 

19620 Orrni' ion S* Alexia) 
John Bradač, 

Alexis) Si. 1 

Primož Laurie, l l l o E - , sa'1^' 
Miss Alice Struna, 1471J s j L 

(Emergency Clinic) gt. I1 

Valentino Pirc. 1011 E. £ ^ 
sity Hosp. Ward •*)' 

August Pecjak. 
BIRTHS: 

98« E. 63 

ST. VITUS 

To all who rendered any assistance 
whatsoever, our most grateful appreci-
ation. The Committee 

O 
Aunt Susie Shoots 
The Works 

St. Mary's (Collinwood) Dramatic 
Guild takes this opportunity to bring 
to ycur attention its latest accomplish 
ment, a three-act mystery farce, "Aunt 
Susie Shcots the Works!" 

"Joy Herbert," portrayed by Joseph-
ine Ilrastar, is ,a pretty and charming 
girl, refined in manner, endowed with 
an attractive personality. She is easily 
frightened, though she strives to con-
ceal it, especially before "Scarlet 
Dtane,' Josephine Sercely, her colored 
maid. 

Scarlet will have you in stitches as 
she shuffles through the play. "LaSalle 
Johnson," John Tercek, an easy-man-
nered darkey, full of self assurance 
and a mighty high opinion of himself, 
Is struck with that love disease im-
mediately he spies "Sugah Plum"! Our 
•"Step-n-Fetch-it" is the very devoted 
&nd boastful servant of Omar Graves, 
played by John Toni. 

John Toni, our ex-president, as 
Omar, is the same tall, distinguished-
appearing man we all know. Now, you 
shall see him in a role such as has not 
been seen fcr some time. He has a 
mind of his own and is accustomed to 
being cbeyed, but when he comes be-
fore the august presence of "Aunt Su-
sie." Amelia Hrastar, look for fire-
works ! 

This staid spinster is decidedly stern 
in manner, sharp in speech, suspicious 
of all strangers and determined to 
have her own way in everything. 

"Portia Lark," Mary Lekson, is a 
lawyer, harassed by Susie and Omar, 
yet valiant throughout. This role calls 
for poise, determination and crisp 
speech, very aptly presented by Mary, 
who is well-known to our audience, as 
a really able player. 

"Johnny Rogers," Joseph Lasicky, is 
a typical American youth very much in 
love with Joy. Joe will be remembered 
for his splendid performances in the 
past, especially as "Willie Worgle" the 
gawky kid of our smash hit "Spooky 
Tavern." , ; 

"Slick Conway, , a rough mannered 
and flawlessly groomed personality, 
will be portrayed by Frank Drassler, 
our former Butler; now he has been 
given a chance at a really different 
type of role. We are very sure that you 
will like him. 

Frances Pirc as "Madame Zola," is 
surrounded by an aura of mystery. 
When you have seen her you will know 
whv she was given this specific role. 
It's really good! 

"Laura Dawson," a maid, is being 
Played by FOREST CITY FIND! Betty 
Zallcr wears an apologetic gaze and 
registers perpetual bewilderment in her 
make-believe role. 

"Mrs Edward Dunning" (Cynthia), 
played by Mary Habjan, is a sweet and 
curious neighbor that is familiar to 
most everybody. 

"Aunt Susie Shoots the Works!" will 
be sure to captivate your hearts, so 
make it a date this Sunday. April 27; 
get your tickets now. 

The play will be given in the Slo-
venian Home on Holmes Ave. in a ma-
tinee and evening performance. Danc-
ing after the evening presentation, as 
has been the delightful custom of our 
Dramatic Guild for some years. 

You are all cordially invited to at-
tend! You'll have a real evening's en-
tertainment. 

FORTY HOURS 
Tomorrow morning at the 8:30 mass 

the Blessed Sacrament will be exposed 
to start the annual 40-hours devotion 
in St. Vitus Church. Confessions will 
be in the afternoon and evening. Con-
cluding services will be held on Tues-
day night. 
HOLY NAME UNION MEETING 

A meeting of the four Holy Name 
Societies of St. Mary's, St. Christine's 
St. Lawrence's and St. Vitus will be 
held tomorrow afternoon at St. Mary's 
school hall. 

Benediction service will be held in 
St. Mary's Church en Holmes Ave. at 
2:30 p. m. After services a business 
meeting will be held. Refreshments 
after the meeting. All St. Vitus Holy 
Namers are invited to attend. 
RED CROSS FIRST AID COURSE 

You can still enroll in the First aid 
course, being conducted on Monday 
nights in the Holy Name Room. 
Classes begin at 7 p. m. There is no 
charge for this class. 
M C. WINNERS! 

At the closing of the St. Vitus Holy 
Name Society's M. C. festival the fol-
lowing were richer: first came Agnes 
Kosec, 1134 E. 60 St.. who received 
$500. She immediately donated $100 to 
the church, for which she deserves our 
highest praise. Jack Baroni of the 
Magic Chef Co. took second place 
which brought him $200, $100 went to 
M. Ambacher. Matt Curl was awarded 
$50 and $25 went to Frank Rebeta, 
Frank Strah, L. Zidar, and Ann Kish. 
Five winners of $10 each were Jean 
Zust, Anna Klancar, Joe Hočevar, M. 
Klopcic, and Little Joe. Congratula-
tions! 

Florence Cernilogar, 1252 E. 03 St., 
selected the winning numbers. 

The Holy Name Society takes this 
opportunity to thank everyone who 
participated in the M. C. and helped 
to make the venture a great financial 
success. The proceeds will be turned 
over to our pastor, Msgr. Ponikvar for 
the church. 

A financial report will be made as 
soon as the books are closed. 

YOUNG LADIES' SODALITY 
HOLY HOUR 

As is customary during Forty Hours, 
the Young Ladies' Sodality will sponsor 
a Holy Hour tomorrow at 4< to 5 p.m. 
Our spiritual director, the Rev. A. A. 
Andrey will lead in prayers appropri-
ate for the occasion. It is the wish of 
the church that during these three 
days of grace all the faithful receive 
Holy Communion each day. To foster 
this devotion she grants a plenary in-
dulgence once a day during the expo-
sition to those who go to confession 
and communion and pray for the in-
tentions of the Holy Father, and for 
each other visit, an indulgence of 15 
years. 
SPIRITUAL MEETING 

The next sodality meeting will be 
held on Tuesday, April 29. after serv-
ices. The Eucharistic Committee re-
minds sodalists to bring their Spiritual 
Bouquet to Our Lady of Consolation 
that was offered during the Lenten 
season. These will be placed at the 
shrine of Our Lady in our sodality 
room. 
MOVIE 

The first post-lenten movie, starring 
Deanna Durbin in one of her latest 
pictures, will be held Friday, May 2, at 
8 p.m.. in the school hall. This picture 
will be shown by Father Andrey 
through the courtesy of the Young La-
dies' Sodality, and the public is cordi-
ally invited to attend. 
CHIMES OF LIRA 

Your Ringer of Chimes announces a 
spring concert by the St. Vitus Singing 
Society "Lira" which we have called in 
Slovenian "Malo tega— malo onega" 
(A little of this and a little of that). 
The choral concert will be held in St. 
Vitus School Hall on May 18 at 8:00 
p.m. Dancing after the performance 
and admission is only 35c. Get your 
tickets early. 
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Mrs. Adolph Iirezovar. ' 
tun) . 1165 E. 60" St.. 

Mrs. Stephen Kovach, ho 1 , 
Mtb. Peter Bizjak, girl ., pir!' 
Mrs. Albert Erbeznik. twin ,, 
Mrs. John Caspar, girl • 
Mrs. Frank Zadeli, boy , f> 
Mrs. Erwin Powali, 1 ' " . 

twiiiB. boy and girl . t!1 

Mrs. Hill Zaje, (Vidmarr 
Ave., boy 

DEATHS: j!, ' 
George Vrabec (Roberts). 

200 St. „ c. 
Mike Sopar, 998 E. C S 

O * ' 

.»Ik % 
% y 

, If! 
ifii 
čas 

gdn 
Hi 

h 
ni 

About twenty-five i n e m ! * f V L 
the last Orel meeting 
April 17. After a brief v,<e- fiSL 
ing, coffee and sandwiches , « 
ed. M S 

Tomorrow the Orels W>" 0 gc 
municn at the 8:30 M ^ y f , (J 
has bsen reserved for ^ t l'J 

Sunday. June 8th. has 
ly set as the date for gtlv\ i, 
The committee is at 
tails which wiU be made * 
May meeting. n,ee' 

Before and after the ^ 
hockey and pinochle held - . 
Tidbit.-, by Ty: f0, S^ fei 

• The Orels also go in 1 jri!f 
ing. The meeting was oVe' ttiS> to 
twenty-five minutes. ft ki -
I like them—shorty and ^ r Se (f 

Box hockey had_the_ ev^(|Sijet) 
the major portion of t * 1 t ^ . 

The new members P'®5 #-fS tyij, 
for the first time res'" >'-

d 
N 

board for it. 
• MEMO: ,h e je» 
Thursday, May 8, is J 

ing night. tJg0 y 
• After the meeting J " j I'1 

cardsharks gathered to P J 
ciable pinochle. ,0]iiVj. ,, 

•Ann Zak caught a ° jni«fj U 
the kitty—and can y 0 ^ , <S»J , ^ W1C IWl/KJ UI1U " y-o 
stead of being exc i t ed f * ^ -pointed because she 
hundred aces besides. a 

•Jane Intihar PlaysPid 
tive game. With 350 gof' 
lady bids a measly 30U' 
sharp. l A 

•A skating party to J*: r v" 
Beach is being planned j 

bil 
N 
H , \ 
vecl 

1 1 S 
4 h 
m 

h« 
»iJ, 

H; 
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mg month. rji 
• A vote of thanks to ^ > 

t h e use o f h e r p o r t a b l e 
meeting. r0V_.,a , 

• A1 Intihar leading » |v' ' J v "»I 
discussion with four I ^ V 
namely. Misses Connie V 
thy Kuhel, Verne Un e 

Yuretic. , HpS 
•Coffee and sandw«^ 

by Vi Gregorach. 
•REMINDER: 

OREL COMMUNIO^jjC! 
TOMORROW MOJ* 
AT THE 8:30 MAS» 

H 

WALTER GAUS' S C * 

A C C O R V l J \ ' 
Popular, Classical. 

Loaned Free to ^ 1 

• v / 
Expert Instruction a 

Home tf D^v'iO1 

~ XOJSSa J, NOTICE J." 
s tudents - r / 

We Teach HarmfLpJj, 
Dance Rhythms and ^ jw 

Tel. HE 6975 
6401 UTICAA'^« 

to 

fr BEROS S t j L 
6116 St. Clair A J / A 

NEW - M O D E R N ^ c e A 
Every C o n v e ^ j ^ V 

Call EN 0670 for 

BOHAR'S for 
Try Our New M 9 ^ 

PERMANENTJfter 
It's Better, It's a s { ( / 

For A p p o i n t ^ 0 J 
ENdicott 

BOHAR'S BEAUT? * <1 
s h o p , f ^ y \ 

6023 St. C la ' fJ^ / j 'r, 

SINGING SOCIETY "ADRIJA" 
Invites You to a SPRING CONCERT 

SUNDAY, APRIL 27th, AT 3:00 P. 
AT SLOVENIAN SOCIETY HOME 

on Recher Ave. 
Dancing in the Evening 
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